
令和６年度児童クラブ利用者アンケート集計結果

調査結果は貴重なご意見として、今後の事業運営に役立てさせていただきます。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。
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１）お子様は、楽しく児童クラブで過ごされていま

すか。

はい 93 人

どちらかといえば、はい 55 人

どちらかといえば、いいえ 6 人

いいえ 2 人
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２）支援員等は、お子様の様子を的確に把握し

ていると思いますか。

はい 79 人

どちらかといえば、はい 71 人

どちらかといえば、いいえ 6 人

いいえ 0 人
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８）児童クラブは、楽しいですか。※この質問

は、お子様にお聞きください。

はい 99 人

どちらかといえば、はい 40 人

どちらかといえば、いいえ 14 人

いいえ 3 人
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３）支援員等の保護者対応は、適切だと思いま

すか。

はい 94 人

どちらかといえば、はい 57 人

どちらかといえば、いいえ 5 人

いいえ 0 人
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４）支援員等のお子様への言葉づかいや態度

は、適切だと思いますか。

はい 103 人

どちらかといえば、はい 46 人

どちらかといえば、いいえ 5 人

いいえ 2 人
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５）市（行政）の児童クラブ対応は、適切だと思い

ますか。

はい 76 人

どちらかといえば、はい 74 人

どちらかといえば、いいえ 6 人

いいえ 0 人
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６）児童クラブの施設や設備は、適切だと思いま

すか。

はい 103 人

どちらかといえば、はい 44 人

どちらかといえば、いいえ 8 人

いいえ 1 人
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７）児童クラブに満足していますか。

はい 86 人

どちらかといえば、はい 61 人

どちらかといえば、いいえ 8 人

いいえ 1 人


